## 臺北市政府教育局新聞稿

## 請轉交文教記者

業務單位:臺北市政府教育局國小教育科 林侑融科長 (02)2720-8889 轉 6374

臺北市政府教育局技職教育科 陳秉熙科長 (02)2720-8889 轉 6348

新聞連絡:臺北市政府教育局資訊教育科 卓育欣科長 0930-936-532

【發稿日期:113年6月23日】

【主題: 航向卓越 夢想起飛-蔣萬安市長頒發市長獎予優秀傑出的 491 位大學、特教學校與高職學生及 1,192 位國小學生】

【臺北報導】臺北市立大學、特教學校、公私立高職與國小112學年度生市長獎頒獎典禮於113年6月23日(星期日)假大安高工活動中心舉行。上午登場為臺北市立大學、特教學校、公私立高職組,下午為公私立國小組。今年的主題為「航向卓越,夢想起飛」,未來的航程將充滿挑戰與機會,期許每一位莘莘學子對學習要保有熱情,對夢想應有執著。邁向卓越不是終點,而是持續前行的過程,每一次的努力和堅持,都是成就夢想的階梯。臺北市蔣萬安市長及教育局湯志民局長亦將親臨頒獎典禮會場勉勵得獎學生,且親自頒獎與得獎者合影留念。

本學年度榮獲市長獎的臺北市立大學、特教學校、公私立高職學生共計 491 位、國小學生有 1,192 位,這些學生都是在求學歷程中認真負責、樂觀進取,在 學業、才藝或服務學習上有優異表現,足以成為其他學生的典範及楷模。

啟聰學校林立宸同學是一位品學兼優的好學生,雖重度聽障且罹患先天性心臟病,但他勤奮向學、熱心服務並積極參賽屢獲佳績,用毅力克服先天障礙,展現卓越的毅力和才華。榮獲112學年度聽障學生國語文競賽國中組手語演講第一名、第22屆全國聽障國語文競賽北區初賽國中組手語演講甲等、2023PT機器人製作全國賽積分賽優等、造型創意獎等獎項。內湖高工廖明皓同學從校內技能競賽一路闖入全國技能競賽,確立了持續鑽研學習的目標,曾獲全國高級中等學校112學年度工業類學生技藝競賽工業電子職種金手獎第四名、第53屆全國技能競賽電子職種第五名及北區分區賽電子職種第一名,是積極進取的出色學生。士林高商邱羣祐同學不因自閉症受限,積極參與游泳培訓及比賽,曾獲111學年度全國中等學校身心障礙者會長盃游泳錦標賽100公尺蛙式第一名、112學年度全

國中等學校身心障礙者會長盃游泳錦標賽50公尺自由式第一名,展現傑出才能。

活到老學到老,就讀永樂國小補校阮氏蘭英同學,從越南嫁來臺灣,努力學習中文並融入社會,白天工作賺取生活費,晚上上課,積極參與學校活動,曾多次在學藝競賽中獲獎。積極的學習態度、熱心助人及孝心,讓她榮獲市長獎。士林國小林逸帆同學從幼兒園開始練習滑輪滑板,成為 2023 年杭州亞運最年輕國手,多次獲得總統盃、中正盃全國冠軍,囊括超過 50 面金牌,並在校內多次榮獲模範生及孝親楷模,是允文允武又謙遜有禮的典範。

每一位榮獲市長獎的同學,在學習過程中表現積極且不畏艱難的精神,以正 向的心態決定高度,穩紮穩打地構築人生經歷,以今日之優質基礎,成就明日之 無限夢想,為自己、為社會創造更多的美好價值!期勉所有同學能夠持續努力, 勇敢追夢、努力圓夢,為自己幸福美滿的未來努力。